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Con riserva di modifiche tecniche.

Dichiarazione di conformità 
UE

Con la presente dichiariamo che la macchi-
na di seguito definita, in conseguenza della 
sua progettazione e costruzione nonché 
nello stato in cui è stata immessa sul mer-
cato, è conforme ai requisiti essenziali di si-
curezza e salute pertinenti delle direttive 
UE. In caso di modifiche apportate alla 
macchina senza il nostro consenso, la pre-
sente dichiarazione perde ogni validità.
Prodotto: Apparecchio per la pulizia di pa-
vimenti
Tipo: 1.737-xxx

Direttive UE pertinenti
2006/42/CE (+2009/127/EG)
2014/30/UE
2011/65/UE

Norme armonizzate applicate
EN 60335-1
EN 60335-2-72
EN 62233: 2008
EN 55014-1: 2017 + A11: 2020
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN IEC 63000: 2018

Norme nazionali applicate
-
I firmatari agiscono per incarico e con dele-
ga della direzione.

Responsabile della documentazione: 
S. Reiser
Alfred Kärcher SE & Co. KG
Alfred-Kärcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 01/09/2022

Índice de contenidos

Avisos generales
Antes de poner en marcha por 
primera vez el equipo, lea este 

manual de instrucciones y las instrucciones 
de seguridad adjuntas. Actúe conforme a 
estos documentos.
Conserve estos dos manuales para su uso 
posterior o para propietarios ulteriores.

Dimensioni e pesi
Lunghezza mm 330
Larghezza mm 140
Altezza mm 300
Peso senza accessori kg 5,4
Valori rilevati secondo EN 60335-2-72
Valore di vibrazione totale m/s2 <2,5
Incertezza K dB(A) 0,2
Livello di pressione acusti-
ca LpA

dB(A) 68,6

Incertezza KpA dB(A) 1
Livello di potenza acustica 
LWA + incertezza KWA 

dB(A) 77,2
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Uso previsto
Use este equipo únicamente de conformi-
dad con las indicaciones de este manual de 
instrucciones.
 Este equipo es apto para el uso indus-

trial, por ejemplo, en hoteles, escuelas, 
hospitales, fábricas, tiendas, oficinas y 
negocios de alquiler.

 El equipo es apto para limpiar superfi-
cies resistentes y alfombras.

 El equipo no es apto para pulir vehículos.
 Instale en el equipo exclusivamente ac-

cesorios y recambios originales.
 No use nunca el equipo en atmósferas 

potencialmente explosivas.

Instrucciones de seguridad
Antes de usar por primera vez el equipo, 
lea y tenga en cuenta el presente manual 
de instrucciones y el folleto adjunto relativo 
a las instrucciones de seguridad para má-
quinas monodisco con disco, n.º 5.956-
251.0, y respételas.

Protección del 
medioambiente

Los materiales de embalaje son reci-
clables. Eliminar los embalajes de for-
ma respetuosa con el medioambiente.
Los equipos eléctricos y electrónicos 
contienen materiales reciclables y, a 
menudo, componentes, como bate-

rías, acumuladores o aceite, que suponen 
un peligro potencial para la salud de las 
personas o el medio ambiente en caso de 
manipularse o eliminarse de forma inade-
cuada. Sin embargo, dichos componentes 
son necesarios para un funcionamiento 
adecuado del equipo. Los equipos identifi-
cados con este símbolo no pueden elimi-
narse con la basura doméstica.

Avisos sobre sustancias contenidas 
(REACH)
Encontrará información actualizada sobre 
las sustancias contenidas en: www.kaer-
cher.de/REACH

Accesorios y repuestos
Utilice únicamente accesorios y repuestos 
originales, estos garantizan un servicio se-
guro y fiable del equipo.
Encontrará información sobre los acceso-
rios y repuestos en www.kaercher.com.

Alcance de suministro
Compruebe la integridad del alcance de 
suministro durante el desembalaje. Pónga-
se en contacto con su distribuidor si faltan 
accesorios o en caso de daños de trans-
porte.

Elementos de control

1 Tornillo, arandela (fijación para cepillos)
2 Cepillo
3 Asa, ajustable
4 Asa
5 Velocidad de rotación del botón giratorio
6 Interruptor del equipo
7 Llave hexagonal
8 Cable de red con conector de red
9 Clip para cables

10 Placa de características
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Puesta en funcionamiento
Fijación del cepillo/plato impulsor 

del cepillo de esponja
CUIDADO
Peligro de daños
El tornillo de fijación que sobresale sobre el 
cuerpo del cepillo puede causar arañazos 
en el objeto de limpieza si el cepillo se des-
gasta demasiado.
Renueve el cepillo de limpieza antes de que 
las cerdas se vuelvan demasiado cortas.
1. Seleccione el plato impulsor del cepillo 

de esponja o el cepillo adecuado para la 
limpieza.

2. Asegúrese de que el conector de red es-
tá desconectado.

3. Desatornille el tornillo de la fijación del 
cepillo.
Para hacerlo, utilice la llave hexagonal 
suministrada.

1 Dispositivo de arrastre
2 Cepillo circular/cepillo de esponja
3 Arandela
4 Tornillo

4. Coloque el cepillo o el plato impulsor del 
cepillo de esponja en el dispositivo de 
arrastre.

5. Enrosque el tornillo con la arandela y 
apriételo.

6. De ser necesario, centre el cepillo de es-
ponja en el plato impulsor y presiónelo.

Ajuste del asa
1. Afloje el asa ajustable girándola en sen-

tido antihorario.

1 Asa

2. Gire el asa hasta alcanzar la posición 
deseada.

3. Apriete el asa girándola en sentido horario.

Servicio
Conexión de corriente

El voltaje especificado en la placa de ca-
racterísticas debe coincidir con el de la 
fuente de corriente.
Utilice solo cables de prolongación a prue-
ba de salpicaduras de agua.
La conexión de la conexión de red y del 
conducto de prolongación no se puede rea-
lizar en el agua.
1. Desenrolle el cable de prolongación del 

equipo por completo.
2. Coloque el interruptor del equipo en po-

sición "0".
3. Conecte el conector de red a un enchufe.

Ajuste de la velocidad
Velocidad recomendada:

1. Gire el botón giratorio de velocidad de 
rotación de cepillos hasta alcanzar el va-
lor deseado.

Uso Veloci-
dad (rpm)

Limpieza a fondo 350...450
Decapado 350...450
Limpieza por pulverización 450
Cristalización 450
Limpieza con champú de la al-
fombra

350
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Limpieza
� PELIGRO
Peligro por descarga eléctrica
El usuario puede recibir una descarga eléc-
trica por un cable dañado.
Nunca enrolle el cable de red alrededor de 
su cuerpo o cuello.
Asegúrese de que el cable de red nunca 
entre en contacto con el cepillo giratorio o 
el cepillo de esponja giratorio.
CUIDADO
Peligro de daños
Trabajar en la misma zona durante dema-
siado tiempo puede dañar el recubrimiento 
del suelo.
No utilice el equipo de forma inmediata.
No permita que el equipo marche en seco 
sobre suelos sensibles.
1. Aplique la solución de detergente sobre 

la superficie que se va a limpiar.
2. Sujete el equipo por el asa.
3. Colocar el interruptor del equipo en po-

sición "I".
4. Sostenga el equipo con ambas manos y 

mueva el cepillo/cepillo de esponja so-
bre la superficie que se va a limpiar.
Aviso: No presione el equipo sobre la 
superficie que se va a limpiar. El peso 
del equipo ya es presión de empuje su-
ficiente.

5. Vuelva a limpiar si hay mucha suciedad.
6. Retire el agua sucia con una aspiradora 

de suciedad líquida o con un paño.

Puesta fuera de servicio
1. Coloque el interruptor del equipo en po-

sición "0".
2. Desconecte el conector de red del enchufe.
3. Limpie el equipo con un paño húmedo.
4. Enrolle el cable de red alrededor de la 

carcasa del equipo.

5. Asegure el extremo del cable con el clip 
para cables.

6. Deje el dispositivo en la posición de es-
tacionamiento.
De esta forma se evita que el cepillo se 
deforme.

Transporte
� PRECAUCIÓN
Peligro de lesiones, peligro de daños
Tenga en cuenta el peso del equipo duran-
te el transporte.
1. Al transportar el equipo en vehículos, 

asegurarlo para evitar que resbale y 
vuelque conforme a las directrices vi-
gentes.

Almacenamiento
� PRECAUCIÓN
Peligro de daños y lesiones
Tenga en cuenta el peso del equipo para 
su almacenamiento.
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Conservación y 
mantenimiento

� ADVERTENCIA
Peligro de lesiones
El equipo puede arrancar inesperadamente.
Asegúrese de desconectar el conector de 
red del enchufe antes de realizar trabajos 
en el equipo.
1. Lave los cepillos de esponja sucios a un 

máximo de 60 °C.
2. Limpie la carcasa del equipo con un pa-

ño húmedo y séquela a continuación.
3. Compruebe si el cable de red presenta 

daños.

Ayuda en caso de fallos
� ADVERTENCIA
Peligro de lesiones
El equipo puede arrancar inesperadamente.
Asegúrese de desconectar el conector de 
red del enchufe antes de realizar trabajos 
en el equipo.
En caso de fallos que no puedan solucio-
narse utilizando la siguiente información, 
póngase en contacto con el servicio de 
postventa.
Resultados de limpieza insuficientes
 Cambie el cepillo de esponja sucio y lá-

velo a un máximo de 60 °C.
 Sustituya el cepillo/cepillo de esponja 

desgastado.
 Compruebe que el detergente utilizado 

es apropiado para la aplicación.
 Compruebe que el cepillo/cepillo de es-

ponja utilizado sea apropiado para la 
aplicación.

El dispositivo vibra mucho
 Compruebe que el cepillo/cepillo de es-

ponja esté centrado en el plato impulsor.
 Compruebe la fijación del cepillo/cepillo 

de esponja.
El cepillo de esponja no gira
 Compruebe si el plato impulsor del cepi-

llo de esponja está bloqueado por obje-
tos extraños. Retire los cuerpos 
extraños cuando sea necesario.

 Conecte el conector de red a un enchufe.

Garantía
En cada país se aplican las condiciones de 
garantía indicadas por nuestra compañía 
distribuidora autorizada. Subsanamos 
cualquier fallo en su equipo de forma gra-
tuita dentro del plazo de garantía siempre 
que la causa se deba a un fallo de fabrica-
ción o material. En caso de garantía, pón-
gase en contacto con su distribuidor o con 
el servicio de posventa autorizado más 
próximo presentando la factura de compra.
(Dirección en el reverso)
Encontrará más información sobre la ga-
rantía (si está disponible) en el área de ser-
vicio de su página web local de Kärcher en 
"Downloads".

Datos técnicos

BD 17/
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Datos de potencia del equipo

Tensión V 220-
240

Fase ~ 1

Frecuencia Hz 50-60

Potencia conectada W 150

Tipo de protección IPX4

Cepillo de esponja

Diámetro del cepillo de es-
ponja

mm 160/
200

Velocidad del cepillo de 
esponja

1/min 0...450

Condiciones ambientales

Rango de temperaturas 
admisibles

°C +5...+4
0

Peso y dimensiones

Longitud mm 330

Anchura mm 140

Altura mm 300

Peso sin accesorios kg 5,4

Valores calculados conforme a EN 
60335-2-72

Nivel de vibraciones total m/s2 <2,5

Inseguridad K dB(A) 0,2
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Nos reservamos el derecho a realizar mo-
dificaciones.

Declaración de conformidad 
UE

Por la presente declaramos que la máqui-
na designada a continuación cumple, en lo 
que respecta a su diseño y tipo constructi-
vo así como a la versión puesta a la venta 
por nosotros, las normas básicas de segu-
ridad y sobre la salud que figuran en las di-
rectivas comunitarias correspondientes. Si 
se producen modificaciones no acordadas 
en la máquina, esta declaración pierde su 
validez.
Producto: Limpiador de suelos
Tipo: 1.737-xxx

Directivas UE aplicables
2006/42/CE (+2009/127/CE)
2014/30/UE
2011/65/UE

Normas armonizadas aplicadas
EN 60335-1
EN 60335-2-72
EN 62233: 2008
EN 55014-1: 2017 + A11: 2020
EN 55014-2: 1997+A1: 2001+A2: 2008
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN IEC 63000: 2018

Normas nacionales aplicadas
-
Los abajo firmantes actúan en nombre y 
con la autorización de la junta directiva.

Responsable de documentación: 
S. Reiser

Alfred Kärcher SE & Co. KG
Alfred-Kärcher-Str. 28 - 40
71364 Winnenden (Germany)
Tel.: +49 7195 14-0
Fax: +49 7195 14-2212
Winnenden, 01/09/2022

Índice

Indicações gerais
Antes da primeira utilização do 
aparelho leia o manual de instru-

ções original e os avisos de segurança que o 
acompanham. Proceda em conformidade.
Conserve as duas folhas para referência 
ou utilização futura.

Utilização prevista
Utilize este aparelho exclusivamente de 
acordo com as indicações constantes des-
te manual de instruções.
 Este aparelho é adequado para a utiliza-

ção industrial, por exemplo, em hotéis, 
escolas, hospitais, fábricas, lojas, escri-
tórios e agências imobiliárias.

 O aparelho é adequado para a limpeza 
de superfícies rígidas e tapetes.

 O aparelho não é adequado para polir 
veículos.

 Equipe o aparelho apenas com acessó-
rios e peças sobressalentes originais.

 Nunca use o aparelho em ambientes po-
tencialmente explosivos.

Nivel de presión acústica 
LpA

dB(A) 68,6

Inseguridad KpA dB(A) 1

Intensidad acústica LWA + 
Incertidumbre KWA 

dB(A) 77,2
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